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ΤΕΥΧΟΣ

ΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟI ΣΤΙΣ ΚAΛΠΕΣ
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚH 24 ΝΟΕΜΒΡIΟΥ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΓΙΑ 
ΤΟΝ ΝΟΚ ΚΑΙ 
ΤΗΝ ΑΥΘΑΙΡΕΤΗ 
ΔΟΜΗΣΗ ΣΕ 6 ΠΟΛΕΙΣ

ΤΑΚΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΚΜ

Τακτική και Ειδική συνεδρίαση της Αντιπροσω-
πείας πραγματοποιήθηκε στις 30 Σεπτεμβρίου  
στο αμφιθέατρο του Τμήματος.

Κατά τη διάρκεια  της Τακτικής, που προηγή-
θηκε της Ειδικής, ο Πρόεδρος της Αντιπρο-
σωπείας, Χρήστος Βλαχοκώστας, ανακοίνωσε 
την αντικατάσταση του μέλους της, Σταύρου 
Λογοθετίδη, Π.Μ., που παραιτήθηκε στις 23 
Αυγούστου, από τον αμέσως επόμενο σε σειρά 
εκλογής, του συνδυασμού «Δημοκρατική Κίνη-
ση Μηχανικών»  Νικόλαο Γιαννακόπουλο, ΑΜ.
Στη συνέχεια, σύμφωνα με την Ημερήσια Διά-
ταξη, ο Πρόεδρος της ΔΕ, Τάσος Κονακλίδης, 
ενημέρωσε το Σώμα για τη δραστηριότητα του 
Τμήματος από την προηγούμενη συνεδρίαση. 

Μετά την ανακοίνωση των Βραβείων Νέου Μη-
χανικού (βλέπε ειδικό άρθρο) επόμενο θέμα 
ήταν η έγκριση του προϋπολογισμού 2013, απο-

λογισμού και ισολογισμού 2012. Ο Πρόεδρος 
της ΔΕ μίλησε ξανά για τη δεινή κατάσταση 
στην οποία περιήλθε το Τμήμα, αλλά και στα 
προβλήματα ρευστότητας που θα συνεχιστούν 
παρά την επίλυση του θέματος της έγκρισης του 
προϋπολογισμού του ΤΕΕ.

Η συνεδρίαση συνεχίστηκε με την ενημέρωση 
του Σώματος για το ασφαλιστικό από το μέλος 
της ΔΕ του ΤΕΕ, Ντίνο Μακέδο, και την ενημέ-
ρωση για την πορεία του έργου του ΜΕΤΡΟ από 
τον Πρόεδρο, Τάσο Κονακλίδη.

Θέμα της Ειδικής Συνεδρίασης ήταν η εκλογή 
νέου  μέλους της Διοικούσας Επιτροπής, λόγω 
της παραίτησης του Χριστόδουλου Σταυρόπου-
λου, ΑΜ και της εξάντλησης του ψηφοδελτίου 
με το οποίο είχε εκλεγεί.
Η μυστική ψηφοφορία ανέδειξε νέο μέλος της 
ΔΕ την Όλια Ζηκοπούλου, ΠΜ. n

Ενημερωτικά σεμινάρια, με θέμα τον Νέο Οικο-
δομικό Κανονισμό (ν.4067/2012) και  την αντιμε-
τώπιση της αυθαίρετης δόμησης (ν. 4178/2013), 
διοργανώνει το Σεπτέμβριο και Οκτώβριο, σε έξι 
πόλεις της Κεντρικής Μακεδονίας, το ΤΕΕ/ΤΚΜ, 
συνεχίζοντας το πρόγραμμα επιμόρφωσης των 
μηχανικών (ελεύθερων επαγγελματιών και υπαλ-
λήλων στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα).
Στο πλαίσιο αυτό, ήδη πραγματοποιήθηκαν τα 
ενημερωτικά σεμινάρια στη Βέροια (στις 26/9) και 
την Κατερίνη (στις 10/10), τα οποία παρακολούθη-
σαν δεκάδες συνάδελφοι, ενώ θα ακολουθήσουν 
οι αντίστοιχες εκδηλώσεις στην Έδεσσα (16/10), 
τις Σέρρες (18/10), το Κιλκίς (23/10) και τον Πο-
λύγυρο (30/10). Για περισσότερες πληροφορίες 
σε σχέση με τα σεμινάρια, οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να επικοινωνούν  με τις αντίστοιχες Νο-
μαρχιακές Επιτροπές του Τμήματος.
Στη Θεσσαλονίκη, ενημέρωση των συναδέλφων 
μηχανικών για δηλώσεις αυθαιρέτων, βεβαιώσεις 
νομιμότητας, ζητήματα διαχείρισης της εφαρμο-
γής λογισμικού και πληροφόρηση για σχετικά θέ-
ματα, γίνεται κάθε Τετάρτη και Παρασκευή, από 
τις 9:00 έως και τις 13:30, στο ισόγειο του ΤΕΕ/
ΤΚΜ.  n

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΜΙΚΡΗΣ 
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΤΕΕ/ΤΚΜ

Το Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας/Τμήμα Κεντρι-
κής Μακεδονίας σε συνεργασία με το Σύλλογο 
Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών Βορείου 
Ελλάδας, διοργανώνει αυτοχρηματοδοτούμενο 
σεμινάριο μικρής διάρκειας στα Γεωγραφικά 
Συστήματα Πληροφοριών Ανοικτού Κώδικα 
Quantum GIS τον Οκτώβριο στην Θεσσαλονίκη.
Το σεμινάριο, που απευθύνεται κυρίως σε νέους 
εργαζόμενους συναδέλφους, σε τελειόφοιτους 
φοιτητές αλλά και σε άλλους επαγγελματίες του 
χώρου, θα γίνει σε ειδικά διαμορφωμένη αίθου-
σα του ΤΕΕ/ΤΚΜ, στο ισόγειο του κτιρίου (Μεγ. 
Αλεξάνδρου 49) με χρήση ηλεκτρονικών υπολο-
γιστών. 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την 
αίτηση μαζί με την οικονομική συμμετοχή τους, η 
οποία ανέρχεται στο ποσό των 50 ευρώ, στα γρα-
φεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ (Μ. Αλεξάνδρου 49, 1ος όρο-
φος, γραφείο Επαγγελματικών Θεμάτων, ώρες 
08:00-14:00, υπεύθυνος Γραμμένος Οδυσσέας). 
Σχετικά με την επιλογή, λόγω της διαθεσιμότη-
τας του χώρου, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας 
όπως θα προκύπτει από το πρωτόκολλο του ΤΕΕ/
ΤΚΜ. Η λίστα των συμμετεχόντων θα ανακοινωθεί 
στην ιστοσελίδα του τμήματος το πρωί της ημερο-
μηνίας έναρξης του σεμιναρίου.
Η αίτηση συμμετοχής θα είναι διαθέσιμη στην 
ιστοσελίδα του ΤΕΕ/ΤΚΜ www.tkm.tee.gr (για 
περισσότερες πληροφορίες: Γραμμένος Οδυσσέ-
ας τηλ:2310883145). 
Μετά την ολοκλήρωση των σεμιναρίων θα χορη-
γηθεί σε όσους τα παρακολουθήσουν ανελλιπώς 
(υποχρεωτική παρουσία τουλάχιστον στο 90% της 
διάρκειάς τους) σχετική βεβαίωση παρακολού-
θησης.  n

Γεωγραφικά Συστήματα Πληροφορι-
ών Ανοικτού Κώδικα Quantum GIS 
(Οκτώβριος - Νοέμβριος 2013)

Σύμφωνα με την επίσημη προκήρυξη των εκλογών για την ανάδειξη των αιρετών οργάνων του  
ΤΕΕ,  οι Διπλωματούχοι Μηχανικοί μέλη του ΤΕΕ καλούνται να προσέλθουν στις κάλπες 
την Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2013.

Όπως σε κάθε εκλογική αναμέτρηση το ΤΕΧΝΟΓΡΑΦΗΜΑ θα δημοσιεύσει τα προγράμματα 
και τις προεκλογικές δεσμεύσεις των Συνδυασμών και των μεμονωμένων υποψηφίων, 
που θα συμμετέχουν στις εκλογές για την ανάδειξη των οργάνων της Κεντρικής 
Μακεδονίας, καθώς και πληροφορίες για τη διαδικασία και τον τόπο διεξαγωγής 
των εκλογών στην Περιφέρεια αλλά και σε όλη την Ελλάδα 
(τεύχος 473/15 Νοεμβρίου 2013).

Το πλήρες κείμενο της προκήρυξης και 
η σχετική νομοθεσία είναι αναρτημένα στην 
ιστοσελίδα του Τμήματος www.tkm.tee.gr
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